
Swimming 
Pool control  

Schwimmbad 
Steuerung 

 

 
 

Netz/mains
3/N/PE

400/230V 50Hz

N U1 V1

Filterpumpe

400V / 8A

NL2 L3 W1L1

filterpump

N

230V/600 W

U2

heating or chemical control
Dosiertechnik/Temperaturregelung

 

 

nominal voltage

Schaltleistung Pumpe 

3/N/PE 400/ 230V 50Hz

8A  AC 3

600W AC 1

oder / or 1/N/PE/ 230V/50Hz

Nennspannung 

switching capacity pump 

Schaltleistung Dosiertechnik

switching capacity dosing control

Schutzart
IP 40

protection class

Gehäusemaße
175x125x95

housing dimensions
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S-400/230                

Art. Nr.: 300.020.0001 

Diese kompakte  - Mikro-
prozessorsteuerung ist für 
die Steuerung einer 400V 
oder einer 230V Filterpumpe 
geeignet. 

Der integrierte, elektronische 
Motorschutz hat einen Ein-
stellbereich von 0 bis 8 
Ampère und realisiert einen 
optimalen Schutz der Wechsel- 
oder Drehstromfilterpumpe. In 
der Betriebsart „Automatikbe-
trieb" (Schalterstellung 2) wird 
die Filteranlage durch die 
Schaltuhr ein- und ausge-
schaltet. 
Die Steuerung verfügt weiterhin 
über eine Anschlussmöglichkeit 
für Dosiertechnik, welche auch 
für eine externe Temperaturre-
gelung verwendet werden 
kann. 
Die Steuerung befindet sich in 
einem grauen Kunststoffge-
häuse aus ABS. 
 

S-400/230            
Item No.: 300.020.0001 

This compact  - micro-
processor control is made 
for 400V or 230V filterpumps. 

The integrated electronic motor 
protection for the filterpump has 
an adjustment range from  
0 to 8 Ampère and gives an 
optimal protection for the single 
phase or three phase filter-
pump. In “automatic” mode, 
(switch position 2) the timer 
switches the filterpump on and 
off. 

The control unit has a 
connection possibility for water 
treatment as well, which also 
can be used for external 
temperature control.  

The pool control is sitting in a 
grey plastic housing made from 
ABS. 

Technische Daten                                                    
Technical Data                                                         

Information                                           S-400/230-N 

S-400/230-N 
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S-400/230
Art. Nr.: 300.020.0002

Diese kompakte -Mikro-
prozessorsteuerung ist für 
die Steuerung einer 400V oder 
einer 230V Filterpumpe geei-
gnet.

Der integrierte, elektronische 
Motorschutz hat einen Einstell-
bereich von 0 bis 8 Ampère 
und realisiert einen optimalen 
Schutz der Wechseloder Dreh-
stromfilterpumpe. In der Be-
triebsart „Automatikbetrieb" 
(Schalterstellung 2) wird die Fil-
teranlage durch die Schaltuhr 
ein- und ausgeschaltet.

Die Steuerung verfügt weiterhin 
über eine Anschlussmöglichkeit 
für Dosiertechnik, welche auch 
für eine externe Temperaturre-
gelung verwendet werden kann.

Die Steuerung befindet sich in 
einem grauen Kunststoffgehäu-
se aus ABS. 
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Steuerung

S-400/230
Item No.: 300.020.0002

The compact -micropro-
cessor control is made for 
400V or 230V filterpumps.

The integrated electronic motor 
protection for the filterpump has 
an adjustment range from 0 to 
8 Ampère and gives an optimal 
protection for the single phase or 
three phase filterpump. In “auto-
matic” mode, (switch position 2) 
the timer switches the filterpump 
on and off.

The control unit has a connection 
possibility for water treatment as 
well, which also can be used for 
external temperature control.

The pool control is sitting in a 
grey plastic housing made from 
ABS.
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S-400/230                

Art. Nr.: 300.020.0001 

Diese kompakte  - Mikro-
prozessorsteuerung ist für 
die Steuerung einer 400V 
oder einer 230V Filterpumpe 
geeignet. 

Der integrierte, elektronische 
Motorschutz hat einen Ein-
stellbereich von 0 bis 8 
Ampère und realisiert einen 
optimalen Schutz der Wechsel- 
oder Drehstromfilterpumpe. In 
der Betriebsart „Automatikbe-
trieb" (Schalterstellung 2) wird 
die Filteranlage durch die 
Schaltuhr ein- und ausge-
schaltet. 
Die Steuerung verfügt weiterhin 
über eine Anschlussmöglichkeit 
für Dosiertechnik, welche auch 
für eine externe Temperaturre-
gelung verwendet werden 
kann. 
Die Steuerung befindet sich in 
einem grauen Kunststoffge-
häuse aus ABS. 
 

S-400/230            
Item No.: 300.020.0001 

This compact  - micro-
processor control is made 
for 400V or 230V filterpumps. 

The integrated electronic motor 
protection for the filterpump has 
an adjustment range from  
0 to 8 Ampère and gives an 
optimal protection for the single 
phase or three phase filter-
pump. In “automatic” mode, 
(switch position 2) the timer 
switches the filterpump on and 
off. 

The control unit has a 
connection possibility for water 
treatment as well, which also 
can be used for external 
temperature control.  

The pool control is sitting in a 
grey plastic housing made from 
ABS. 
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S-400/230                

Art. Nr.: 300.020.0001 

Diese kompakte  - Mikro-
prozessorsteuerung ist für 
die Steuerung einer 400V 
oder einer 230V Filterpumpe 
geeignet. 

Der integrierte, elektronische 
Motorschutz hat einen Ein-
stellbereich von 0 bis 8 
Ampère und realisiert einen 
optimalen Schutz der Wechsel- 
oder Drehstromfilterpumpe. In 
der Betriebsart „Automatikbe-
trieb" (Schalterstellung 2) wird 
die Filteranlage durch die 
Schaltuhr ein- und ausge-
schaltet. 
Die Steuerung verfügt weiterhin 
über eine Anschlussmöglichkeit 
für Dosiertechnik, welche auch 
für eine externe Temperaturre-
gelung verwendet werden 
kann. 
Die Steuerung befindet sich in 
einem grauen Kunststoffge-
häuse aus ABS. 
 

S-400/230            
Item No.: 300.020.0001 

This compact  - micro-
processor control is made 
for 400V or 230V filterpumps. 

The integrated electronic motor 
protection for the filterpump has 
an adjustment range from  
0 to 8 Ampère and gives an 
optimal protection for the single 
phase or three phase filter-
pump. In “automatic” mode, 
(switch position 2) the timer 
switches the filterpump on and 
off. 

The control unit has a 
connection possibility for water 
treatment as well, which also 
can be used for external 
temperature control.  

The pool control is sitting in a 
grey plastic housing made from 
ABS. 

Technische Daten                                                    
Technical Data                                                         

Information                                           S-400/230-N 

S-400/230-N 



osf Hansjürgen Meier · Elektrotechnik und Elektronik GmbH & Co KG

P.O. Box
Postfach 14 05
D-32328 Espelkamp
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Eichendorffstraße 6
D-32339 Espelkamp
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Internet: www.osf.de

Phone 	(0 57 72) 97 04-0
Fax	 (0 57 72) 57 30

Product Information
Coffret
de piscines

Swimming
Pool control

  Coffret 
  de piscines  

Pool 
Control 

 

 
 

Netaansluiting
Alimentation

400/230V 50Hz

N U1 V1

Filterpomp

400V / 8A

NL2 L3 W1L1

Pompe filtro

N

230V/600 W

U2

Dosage/contrôle de la température
Doseering/temperatuurregeling

 

 

Tension nominale

Schakelvermogen Pomp 

3/N/PE 400/ 230V 50Hz

8A  AC 3

600W AC 1

of / ou 1/N/PE/ 230V/50Hz

Bedrijfsspanning

Puissance max. pomp 

Schakelvermogen Doseering

Puissance max. dosage

IP-code
IP 40

Classe de protection

Huisgrootte
175x125x95

Dimensions du boîtier
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Sous réserve de modifications 6/17                                                             Member off   

 

S-400/230                

Art. Nr.: 300.020.0002 

Deze compacte  - 
microprocessorbesturing is 
geschikt voor de besturing 
van een 400V- of 230V-
filterpomp. 

De geïntegreerde, elektro 
nische motorbescherming heeft 
een instelbereik van 0 tot 8 
ampère en zorgt voor een 
optimale bescherming van de 
wisselstroom of draaistroom 
filterpomp. In de bedrijfsmodus 
"Automatisch bedrijf" (schakel 
stand 2) wordt de filterinstallatie 
door de schakelklok in- en 
uitgeschakeld. 
De besturing beschikt verder 
over een aansluitmogelijkheid 
voor doseertechniek, die ook 
voor een externe temperatuur 
regeling kan worden gebruikt. 
 
 

S-400/230                

Art. Nr.: 300.020.0002 

Cette commande par micro-
processeur  compacte est 
appropriée pour le contrôle 
d’une pompe filtrante 400 V 
ou 230 V. 

La protection du moteur élec-
tronique intégrée dispose d’une 
plage de réglage de 0 à 8 
Ampères et assure une pro-
tection optimale de la pompe 
filtrante à courant alternatif ou 
triphasé. En mode de service 
«Mode automatique» (position 
d’interrupteur 2), l’installation 
filtrante est mise en marche et 
à l’arrêt au moyen du minuteur. 
Cette commande offre égale-
ment la possibilité de raccorder 
un système de dosage, pou-
vant être également utilisé pour 
une régulation externe de la 
température. 
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S-400/230
Art. Nr.: 300.020.0002

Deze compacte -micro-
processorbesturing is ges-
chikt voor de besturing van 
een 400V- of 230V filterpomp.

De geïntegreerde, elektronische 
motorbescherming heeft een in-
stelbereik van 0 tot 8 ampère 
en zorgt voor een optimale be-
scherming van de wisselstroom 
of draaistroom filterpomp. In de 
bedrijfsmodus "Automatisch be-
drijf" (schakel stand 2) wordt de 
filterinstallatie door de schakel-
klok in- en uitgeschakeld.

De besturing beschikt verder 
over een aansluitmogelijkheid 
voor doseertechniek, die ook 
voor een externe temperatuur 
regeling kan worden gebruikt. 
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S-400/230                

Art. Nr.: 300.020.0001 

Diese kompakte  - Mikro-
prozessorsteuerung ist für 
die Steuerung einer 400V 
oder einer 230V Filterpumpe 
geeignet. 

Der integrierte, elektronische 
Motorschutz hat einen Ein-
stellbereich von 0 bis 8 
Ampère und realisiert einen 
optimalen Schutz der Wechsel- 
oder Drehstromfilterpumpe. In 
der Betriebsart „Automatikbe-
trieb" (Schalterstellung 2) wird 
die Filteranlage durch die 
Schaltuhr ein- und ausge-
schaltet. 
Die Steuerung verfügt weiterhin 
über eine Anschlussmöglichkeit 
für Dosiertechnik, welche auch 
für eine externe Temperaturre-
gelung verwendet werden 
kann. 
Die Steuerung befindet sich in 
einem grauen Kunststoffge-
häuse aus ABS. 
 

S-400/230            
Item No.: 300.020.0001 

This compact  - micro-
processor control is made 
for 400V or 230V filterpumps. 

The integrated electronic motor 
protection for the filterpump has 
an adjustment range from  
0 to 8 Ampère and gives an 
optimal protection for the single 
phase or three phase filter-
pump. In “automatic” mode, 
(switch position 2) the timer 
switches the filterpump on and 
off. 

The control unit has a 
connection possibility for water 
treatment as well, which also 
can be used for external 
temperature control.  

The pool control is sitting in a 
grey plastic housing made from 
ABS. 
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S-400/230
Art. Nr.: 300.020.0002

Cette commande par micro-
processeur compacte est 
appropriée pour le contrôle 
d’une pompe filtrante 400 V ou 
230 V.

La protection du moteur élec-
tronique intégrée dispose d’une 
plage de réglage de 0 à 8 
Ampères et assure une pro-
tection optimale de la pompe 
filtrante à courant alternatif ou 
triphasé. En mode de service 
«Mode automatique» (position 
d’interrupteur 2), l’installation fil-
trante est mise en marche et à 
l’arrêt au moyen du minuteur.

Cette commande offre égale-
ment la possibilité de raccorder 
un système de dosage, pouvant 
être également utilisé pour une 
régulation externe de la tempé-
rature.
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3/N/PE 400/ 230V 50Hz

8A  AC 3

600W AC 1

of / ou 1/N/PE/ 230V/50Hz

Bedrijfsspanning

Puissance max. pomp 
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S-400/230                

Art. Nr.: 300.020.0002 

Deze compacte  - 
microprocessorbesturing is 
geschikt voor de besturing 
van een 400V- of 230V-
filterpomp. 

De geïntegreerde, elektro 
nische motorbescherming heeft 
een instelbereik van 0 tot 8 
ampère en zorgt voor een 
optimale bescherming van de 
wisselstroom of draaistroom 
filterpomp. In de bedrijfsmodus 
"Automatisch bedrijf" (schakel 
stand 2) wordt de filterinstallatie 
door de schakelklok in- en 
uitgeschakeld. 
De besturing beschikt verder 
over een aansluitmogelijkheid 
voor doseertechniek, die ook 
voor een externe temperatuur 
regeling kan worden gebruikt. 
 
 

S-400/230                

Art. Nr.: 300.020.0002 

Cette commande par micro-
processeur  compacte est 
appropriée pour le contrôle 
d’une pompe filtrante 400 V 
ou 230 V. 

La protection du moteur élec-
tronique intégrée dispose d’une 
plage de réglage de 0 à 8 
Ampères et assure une pro-
tection optimale de la pompe 
filtrante à courant alternatif ou 
triphasé. En mode de service 
«Mode automatique» (position 
d’interrupteur 2), l’installation 
filtrante est mise en marche et 
à l’arrêt au moyen du minuteur. 
Cette commande offre égale-
ment la possibilité de raccorder 
un système de dosage, pou-
vant être également utilisé pour 
une régulation externe de la 
température. 
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